



A20-21

郑州晚报

和视频

和阅读

和游戏

咪咕音乐

# 和4G 桑巴风情 快享盛宴

关注官方微信  
参加世界杯比分竞猜  
赢巨额流量



## 历史

### 半决赛大比分排行榜

- 1930年 阿根廷6:1美国
- 1930年 乌拉圭6:1前南斯拉夫
- 1938年 匈牙利5:1瑞典
- 1950年 巴西6:1西班牙
- 1954年 前西德6:1奥地利
- 1958年 巴西5:2法国



# 巴西是怎样被打



无奈的斯科拉里

1:7! 震惊世人的比分,巴西人创造了历史上前所未有的惨败! 让人不由想起2002年韩日世界杯时,德国在小组赛中8:0狂虐沙特。

但是,这场惨剧发生在世界杯半决赛,发生在五星巴西的身上! 所有看过了这场比赛的人都想问,为什么? 这是本届杯赛上差距最大的一场比赛,为什么巴西人如此羸弱不堪,为何输得如此之惨? 心态失衡、主力缺阵、压力过大……那么,我们来全面分析一下巴西队如此惨败的方方面面原因。

## 用人遭疑 替补人选难当重任

如果要找一个人作为巴西惨败埋单,那多数人的答案都会是主帅斯科拉里。众多媒体认为,其下课已经是必然。

与德国的比赛,内马尔因伤缺阵,蒂亚戈·席尔瓦累计黄牌停赛,斯科拉里拿出了应对策略,但事后来看,他的布置值得商榷。

中后卫位置上,拜仁中卫丹特顶替了席尔瓦,从比赛中看,丹特的表现堪称灾难。德

国队第11分钟由穆勒借一次角球机会打破僵局,在这次防守当中,巴西队犯了盯人不紧的低级失误,防守队员都被吸引到了前点,穆勒在后点轻松破门。

不过相比丹特,内马尔的顶替者更具争议。舆论普遍认为巴西队会用防守型球员拉米雷斯顶替内马尔,力拼防守,不过斯科拉里不想放弃进攻,最终选择了来自顿涅茨克

矿工的攻击型中场伯纳德来顶替内马尔。这一改变成了赛后最大的争议,整场比赛伯纳德贡献寥寥。

对于巴西队本场略显激进的踢法,对手德国队也颇有些吃惊。“这场比赛很特别,巴西和一些防守型的球队踢法很不一样,他们留给我们的进攻空间很大,我们利用了这一空间,这样的结果简直太疯狂了。”赛后穆勒说。

## 教练之过 职业生涯最黑暗一天

上半场巴西队接二连三失球时,场边的斯科拉里有些手足无措,看得出他想改变,但失球实在太快,根本来不及反应,等到半场结束时比分已经是0:5了,任谁也无法在半场扳回德国队5个球。

“中场休息时我试图做出改变,但在那样的情况下,换一

两个人根本无法改变场上局面。”斯科拉里说。

以1:7惨败后,斯科拉里在赛后发布会上主动揽责:“输球是教练的责任,是我做出的选择。结果也许要团队共同来承担,但是我斯科拉里定的战术和人员,我负最大的责任。”

不过对于这样的比赛结果,老师心中也有疑问:“今天的比赛和正常情况不一样,我们在10分钟内丢了4球,一下子失去了控制,我们也不知道出了什么事情。”

“这是我职业生涯最黑暗的一天,但是生活还得继续。”斯科拉里说。

## 压力过大 防守不力射术欠佳

巴西举国之力,希望能够击败德国人晋级。但从比赛可以看出,显然巴西队员的压力有些过大了。赛前无论是媒体的关注,还是球迷的言语都可以看出,巴西此战的重要性。而巴西队一路走来本就步履蹒跚,之前都是遭遇的美洲兄弟的考验。点球惊险淘汰智利,险胜哥伦比亚,这些都暴露出

了球队防守不足。与德国队交手,是他们遭遇的最强大对手,但赛前估计再足,到了球场上兵戎相见才能发现双方实力的差距。

如果说输球原因在于防守不稳,但进不去球的巴西人才最让人着急。因为从赛后技术统计上看,这一点也不像是一边倒的比赛。全场比赛,

射门方面巴西18:14领先,射正13:12领先,数据上看势均力敌,巴西甚至略占优势。但巴西队上半场只有2次射门1次射正,下半场狂轰16脚,但是也只能打进一个稍稍挽回颜面的进球。而德国队全场14次射门,12次射正,取得了7个进球,双方的效率可谓天壤之别。

## 贝利开口 乌鸦嘴果真名不虚传

贝利的“乌鸦嘴”举世闻名,只要被他看上的球队最终都“死”得很难看。深知自己功力深厚的他,本届世界杯没有预测巴西队的前景,

甚至拒绝了为32强抽签。不过在巴西高歌猛进杀进四强之后,贝利忍不住开口了,看好没有内马尔的巴西也能夺冠。昨天,他的“乌

鸦嘴”也再度显灵,送给东道主一场1:7的耻辱惨败。贝利这一次又黑掉了自己的祖国,不知道是否他成为全民公敌。



巴西队队长路易斯(左)在比赛后泪流满面



巴西总统罗塞夫

## 反应

### 安慰 罗塞夫力挺巴西队

赛后,巴西总统罗塞夫第一时间在自己的社交媒体上表示了对比赛失利的悲伤,她说:“就像每一位巴西人,我对这场失利非常非常非常的难过。我对你们所有人表示十分抱歉,巴西的球员和支持者们。”

## 盘点

### 巴西惨败之最

●这是巴西世界杯史上最惨重的失败,此前输得最惨的是1998年世界杯决赛0:3不敌法国;也是巴西在正式比赛中最惨重的失败,此前输得最惨的是1920年美洲杯0:6输给乌拉圭。

●这是巴西足球有史以来在本土最惨重的失败。

●这是世界杯东道主最惨重的失败,巴西曾在1958年5:2大胜东道主瑞典,这是此前东道主输得最惨的比赛。

●这是世界杯半决赛最悬殊的比分,此前半决赛最悬殊的比分是德国前身联邦德国1954年6:1狂胜奥地利。

## 道歉

### 我们彻底崩溃了

赛后巴西将士成为了焦点。在接受媒体采访时,队长大卫·路易斯泪流满面向巴西球迷道歉,并且发誓永不放弃,总有一天会为巴西人民带来快乐。在被问及为什么会在6分多钟时间丢4个球时,大卫·路易斯说道:“我觉得我们在一些时刻内没了主心骨,完全彻底地崩溃。我们想去努力射门,但想要扳回实在太困难了。”



# 和阅读一起 燃情绿茵场



和阅读

万千球迷翘首以盼的2014巴西世界杯大幕拉开中国移动和阅读带您一起燃情绿茵场! 哪支队伍将问鼎? 赶紧跟随月关、沐轶等大神一起来竞猜, 争夺“预言帝”吧! 邀请好友一起参与更有机会获赠智能手机、移动硬盘、移动电源等豪礼! 每周都有哦。

